

Linola Šampon: šetrný pomocník pro suchou a podrážděnou pokožku hlavy

Potýkáte se vy nebo vaše děti při mytí vlasů se svěděním či podrážděním nebo je vaše pokožka hlavy nepříjemně suchá? Linola Šampon vlasy šetrně čistí, regeneruje ochrannou kožní bariéru a díky svému hypoalergennímu složení je vhodný i pro atopickou pokožku hlavy dětí i dospělých.

Linola Šampon

Linola Šampon neobsahuje barviva, konzervanty ani parfemaci, a proto je ideální pro všechny, koho trápí suchá a přecitlivělá pokožka hlavy. Má výrazně protisvědivé účinky. Základem šamponu není jedna účinná látka, ale kompletní receptura postavená na jemných mycích substancích s obsahem kyseliny linolové, která je důležitá pro stabilizaci kožní bariéry na pokožce hlavy. Jeho jemné složení neštípe v očích, což při mytí vlasů ocení i ti nejmenší. Linola Šampon doporučujeme pro miminka, atopiky i osoby trpící suchostí pokožky hlavy, svěděním a lupy.

Doporučená prodejní cena: 228 Kč

Obsah: 200 ml



Jak obstál Linola Šampon v testování u dětí?

Protože je Linola Šampon vhodný i pro nejmenší, dostaly čtyři maminky možnost jej otestovat na svých dětech trpících seboreou, atopickým ekzémem, šupinkami či podrážděnou pokožkou. A jak v testování obstál?

„Hlavu myjeme přibližně jednou za čtyři až pět dní. Po 14 dnech užívání je výsledek opravdu velmi znatelný, hlava je téměř bez šupinek. Zmizelo i neustálé škrábání hlavy. Ulevilo se jak nám, tak především Aličce,“ říká Lenka, maminka pětileté holčičky trpící od narození atopickým ekzémem.

„Jak jsem očekávala, šampon Linola udělal kus práce. Šupiny se od začátku používání začaly slévat do větších krust, které se po častém umývání začaly postupně uvolňovat, až se samovolně odlupovaly nebo šly snáze odstranit, bez většího úsilí. Po měsíci používání zcela zmizely. Hlavička nesevědí a miminko je veselé a nic ho netrápí,“ chválí šampon maminka Edita, jejíž syn Bertík trpí od narození seboreou.



Platnost: bez omezení

„Mám pocit, že nám šampon vydrží alespoň rok - opravdu stačí malé množství. Někdy je nadlidský úkol smýt šampon z vlásků tak, aby se nedostal do očí nebo pusinky, ale co musím opět vyzdvihnout u šamponu Linola je, že nedráždí oči,“ hodnotí šampon Petra, maminka malého Josífka s atopickým ekzémem.

„Když jsem si nedávno prohlížela fotky Kryštůfka před rokem, když byl miminko, zhrozila jsem se a konstatovala jsem, že nás Linola opravdu zachránila. Rozhodně ji budeme používat nadále, a i když možná naše problémy s pleť zcela nevymizí, jsem si jistá, že je to to nejlepší, co pro kluky mohu udělat,“ svěřuje se maminka Matyho a malého Kryštůfka Veronika.